

Добро пожаловать в краткое изложение 4-х часовой стратегии MACD, которое я собрал для вновь прибывающих на форум людей, так как существует большое количество постов, которые требуется прочитать. Я думаю, что где-то около 4000, быстро взгляну... я пока не смотрел, на данный момент 4300 постов, много работы. (Кеус: На 7 февраля 2009 года на форуме уже 18664 сообщения на 1245 страницах).

Но если Вы хотите добиться успеха или быстрого продвижения, то это не очень много. 280 страниц, я полагаю, что люди читают книги с рассказами и с большим количеством страниц. Но то, что я хотел бы здесь сделать, это помести краткое изложение и что бы Вы работали с ним.

Я не собираюсь размещать его в хронологическом порядке, после множества постов и людей, вовлеченных и разговаривающих... Я следую за ними, у меня есть понимание того, что происходит в умах людей, каким способом они торгуют и каким образом они используют эту систему. Я только хочу дать нечто большее, я не буду говорить советами, но только сделать более легким понимание предмета, что бы сделать систему более понятной для людей, так что бы они не ощущали себя в темноте.

Итак, прежде всего декламация того, что я хочу сказать, это не извещение об инвестировании, я не даю советов по инвестированию, и я не собираюсь этого делать. Это - стратегия, которую я дал Вам для изучения и если Вы хотите её использовать, то используйте на свой страх и риск.

Сам рынок, рынок Форекс, Вы близко с ним знакомы: движение, новости... В Интернете много сайтов об этом, Вы можете пойти и получить подобные знания.

Валюта, которую я использую и примеры (графики), что я собираюсь использовать, только для образовательных целей, только для Вашего обучения, это не должно дать Вам совет как торговать на тех валютах. Я предпочитаю доллары США, британские фунты и японские йены.

USDJPY - не часто, в последнее время я смотрю на USDCHF - я начал её так же

тестировать. И мне нравится то, что я вижу, движение немного более гладкие и таким образом это одна из трех пар, за которыми мне действительно нравится наблюдать.

Что не будет делать эта система? Эта система не сделает Вас богатым через 40 дней. Она не сделает из Вас профессионального торговца через 10 минут.

Вот почему эта вещь уже на 4000 (Кеус: 18664) сообщений и более чем 280 (Кеус: 1245) страниц, это потому что там много работы, которую Вы должны выполнить. Эта не механическая система, это не система где MACD говорит Вам спустить курок, и Вы его спускаете.

Вот почему до сих пор не сделано не какого советника для этой системы, на какой либо платформе (Кеус: я видел советника, автор которого утверждал, что он по этой системе, но на самом деле он всего лишь торговал, используя для входа только сигналы MACD, естественно этот советник был сливной). А причина в том, что вовлечено много эмоций, множество интерпретаций и это то чему я собираюсь, позже, Вас научить, для того, что бы Вы знали движение рынка и ритм рынка.

Таким образом, система не превратит 300\$ в 30000\$ за мгновение ока, она этого не сделает. Сначала у вас будут некоторые убытки, затем несколько побед и возможно в конце месяца Вы будете в безубыточности.

Но я хотел бы сказать Вам, что если после 50 торгов на бумаге Вы ещё не сделали деньги, то что-то не так с вашим мани менеджмент. Это не система, что я могу, если Вы прошли через все 280 страниц, Вы видите что они все об управлении и об эмоциях.

Я вижу, что множество людей, как я предполагаю, сидят перед компьютером, и они видят некоторое продолжение движения, фактически не зная почему, но оно повышается, и я собираюсь войти. И это то когда Вы входите в то движение. Так как это движение может пойти вверх и вниз.

4-х часовая свеча может подняться вверх на 60 пипс и она может опуститься на 50 пипс

и пойти снова вверх на 60 (Кеус: такие движения были в 2007 году). Так работает рынок, таким образом, входя в свечу очень заняты течением, если Вы не знаете, почему рынок так действует... это другая история.

Есть определенное время, когда Вы входите в рынок, система ли показывает Вам это, рынок течет вверх, Вы ещё не знаете почему, но Вы входите, но есть определенные области с высокой вероятностью успешной торговли. Это то где Вы хотите войти в рынок.

Что эта система даст? Она даст Вам знания о рынке Форекс с точки зрения Price action (Движение цены) и движения рынка. Люди находятся на рынке без знания о Price action (Движение цены) и если Вы делаете так же, то Вы ищите неприятности.

Не достаточно одного сигнала от MACD. Вы не должны действовать только при сигнале от MACD, когда он дает сигнал, я нажимаю спусковой крючок. Я собираюсь дать урок об анатомии торговли.

Это способ анализа, способ идти в вашей торговле.

Исходный документ и упражнения, которые Вы найдете в первом посте форума, всё ещё имеет силу. Эти уроки не коим образом их не отменяют. Вы должны поработать с ними, прочитать их. Всё что я хочу сказать, это то, что все примеры в этом документе являются совершенными сделками.

Единственная причина, почему был дан такой документ как этот, состояла в том, что бы дать общее представление о системе. Вот почему тяжело следовать системе, Вы должны прочитать всю ветку, чтобы начать понимать. Один документ не может этого сделать.

Если бы я сформулировал это и напечатал, я сидел бы и делал это в течении 2-3 месяцев. Именно поэтому я не был готов это сделать, я мог сидеть с Вами каждую ночь, примерно час, и развивать систему, так как она идет.

Имеется такое взаимодействие, потому что для меня лист бумаги мертв, в нем нет эмоций. В то время когда кто-то разговаривает с Вами, Вы можете услышать его эмоции. Если он пишет Вам об определенных вопросах, то Вы можете слышать его мысли.

На листе бумаги Вы получаете свое собственное представление о том, про что в действительности говорит человек. Именно поэтому я сказал, что документ дает только фон того, на что походит система и затем остальная часть ветки, фактически, развивает её дальше.

Вы должны практиковаться в том PDF документе, проработать его. Вот что я имею ввиду, Вы должны пойти и сесть, сделать свои выводы и записать их.

А затем Вы возьмете другую часть графика, любой валюты, особенно той, которая Вам нравится, берете часть графика, анализируете его и самостоятельно решаете, так же как в упражнении: как бы Вы торговали в этом периоде, не только быстро сказать, «Ах да, MACD дал сигнал и я быстро сделал бы там свои 20 пипс...». Это тестирование на основе исторических данных, идите и сядьте, рисуйте линии тренда, смотрите дает ли MACD сигнал, сделайте свой анализ и запишите его.

Это единственный способ практиковаться. Когда дело доходит до торговли, упражнения уже должны быть закончены, Вы должны работать с мани менеджмент, и Вы должны работать с эмоциями, когда приходите в трейдинг. Теперь это реальная вещь.

Всё что там случится, является решениями, мани менеджментом и эмоциями.

Итак, о платформе, я использую MT4, GMT +2, в данный момент GMT +1. Вы должны научиться настраивать средние скользящие значения, а индикатор MACD Вы можете найти на странице 274. Он так же был и в предыдущих постах, но я видел его в том посте и дал Вам для скачивания. ...Скачайте всё что необходимо на форуме...

Я не собираюсь тратить много времени в этом кратком изложении на сигналы, я

отсылаю Вас к оригинальному документу (Кеус: в первом сообщении форума).
Перейдите туда, изучите сигналы, узнайте их и я позже собираюсь дать краткое их обозначение: TC - продолжение тренда, RT - круглое основание, RB - круглая вершина.

Только для того, что бы Вы понимали, что когда мы говорим RB, то имеем ввиду округлое основание. Если я говорю о R:R, то это соотношение риска к вознаграждению, если я говорю RR, то это риск/вознаграждение. Когда Вы готовы рискнуть 30 пипсами что бы сделать 30, то это отношение один к одному, я говорю RR.

Перевел Кеус.

Другие переводы, посвященные данной системе можно почитать в блоге
<http://priceactionfromkeus.blogspot.com/>